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Acta Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada el Miércoles 13 de Junio de 2012 a las 15:22 
Horas, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, presidida por el Presidente del Concejo, Don 
ENRIQUE NEIRA NEIRA, con la asistencia de los siguientes Concejales: 

Doña MÓNICA RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ 
Don HUGO BAYO ESCALONA 
Don AMÉRICO LANTAÑO MUÑOZ 
Don PATRICIO GUZMÁN MUÑOZ 
Doña ANDREA PARRA SAUTEREL 

Actúa como Secretario y Ministro de Fe, Don MARIO BARRAGÁN SALGADO. 

El Sr. Alcalde, da inicio a la Sesión de Concejo en nombre de Dios. 

1. INFORME DE COMISIONES

COMISION MEDIOAMBIENTE: La Pdta. de la Comisión, Concejal Mónica Rodriguez, informa que 
junto a los Concejales Américo Lantaño y Patricio Guzmán, se reunieron con el Director del Opto. de 
Desarrollo Comunitario, Don Federico Rioseco, el Encargado de Aseo y Ornato, Don Gastón Salvo, 
los Técnicos en Turismo, Don Javier lbar, la Sra. Cecilia Muñoz, la Sra. María Angélica Courbis, la 
Sra. Marta Aguilera y la Sra. Maria Antonieta Mujica, a objeto de analizar la problemática 
medioambiental relacionada con situación expuesta por vecinos del Vado Buenos Aires donde se 
instaló un galpón para mantenimiento de vehículos que está afectando a varios vecinos del lugar, 
debido a que algunos pertenecen al rubro de cultivo orgánico. En esta oportunidad se presentó la 
Sra. Victoria Espinoza Gómez, quien vive en el sitio Nº 13, camino al sector Vado Buenos Aires, 
quien manifestó estar pasando por una situación grave ya que se siente afectada por el 
funcionamiento del galpón de vehículos de la Empresa "Cuellar'', debido a que se han dedicado al 
acopio de áridos y su posterior venta, por tan!o no están cumpliendo con el fin para lo que se inició el 
negocio originalmente, lo que está respaldado por la Seremi de Agricultura, organismo que autorizo 
el cambio de uso de suelo para fines Industriales. La Sra. Espinoza ha hecho presente su malestar 
porque hay ruidos permanentes y extremos originados por la maquina chancadora, lo que les hace 
vivir un constante terremoto, más aún, su vivienda se agrietó con fisuras por los ruidos y movimiento 
de la tierra, además deben soportar el polvo, lavado de vehículos y lo que es peor, las plantaciones 
no dan frutos. Informa además que la Sra. Espinoza hizo llegar una Nota por escrito a todas las 
Instituciones incluida la Dirección de Obras Municipales y hasta el minuto no han obtenido respuesta 
sobre el tema expuesto en el sentido de por qué si la empresa solicitó el cambio de uso de suelo 
para un tema, ahora tiene un acopiamiento de áridos y por otro lado, los vecinos no se atreven a 
denunciar. Como Comisión Medioambiente, solicitan al Sr. Alcalde que los Inspectores Municipales 
vayan a revisar esta situación. Los inspectores fueron a ver lo que está ocurriendo y emitieron 
informe al respecto. 

El Concejal Américo Lantaño, indica que el Sr. Cuellar con la extracción de áridos habría provocado 
un cambio de la dirección del canal, por tanto a la Sra. Espinoza antes le pasaba el agua por su lado 
y ahora ya no pasará por ahí, no obstante que tiene los dos derechos de agua, además ha referido 

"Acta Ordinaria Nº 17" 


































